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Komunikat 
WD.MZPN/9/22-23 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 6 października2022 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

postanowił, co następuje: 
 
 
 

IV liga  
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 GLINIK GORLICE Zapis sędziego: W 82 
minucie dwóch kibiców 
drużyny gospodarzy 
wtargnęło na pole gry w 
sposób konfrontacyjny. 
Spotkało się to z szybką 
reakcją zawodników 
gospodarzy, którzy odciągali 
ich od uczestników 
zawodów. W pobliżu trybun 
nie widziałem oznaczonych 
porządkowych. Po 
opuszczeniu pola gry przez 
ww. kibiców, wznowiłem 
grę. 

Glinik Gorlice - Unia Oświęcim 
(24.09.2022) 

200 zł Art. 64 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z Art. 2 §1 pkt 11.1 
Uchwały nr 21/Z/2022 z 
dnia 29 czerwca 2022 
roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień obwinionego. 

Obwiniony klub przedstawił szeroko opis całego 
zdarzenia. W ocenie WD MZPN zaistniała sytuacja 
stanowi czyn dyscyplinarny, jednak podjęte przez 
Obwinionego działania mające na celu wyjaśnienie 

sprawy, a także sama opisywana sytuacja, 
uzasadniają orzeczenie kary w minimalnym 

wymiarze. 

2 TRENER ROMAN S. 
(RADZISZOWIANKA) 

Czerwona kartka Beskid Andrychów - 
Radziszowianka (24.09.2022) 

2 mecze Art. 62.2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień przesłanych przez 

Klub. 
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3 ORZEŁ RYCZÓW 5+ zawodników z żółtymi 
kartkami w meczu 

Orzeł Ryczów – Słomniczanka 
Słomniki (1.10.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

4 KALWARIANKA 

KALWARIA 

ZEBRZYDOWSKA 

5+ (6+) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Kalwarianka Kalwaria 
Zebrzydowska - Beskid 
Andrychów (1.10.2022) 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu. 

 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

5 ADRIAN S. 
(KALWARIANKA 

KALWARIA 

ZEBRZYDOWSKA) 

Czerwona kartka Kalwarianka Kalwaria 
Zebrzydowska - Beskid 
Andrychów (1.10.2022) 

W postępowaniu Art. 61 § 2.2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wybitnie niesportowe zachowanie -  krytyka 
decyzji sędziów oraz używanie obraźliwego 

słownictwa 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 

należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
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IV liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 DŻESIKA K. 
(PODGÓRZE II KRAKÓW) 

Czerwona kartka Olimpia Osieczany - Podgórze 
II Kraków (1.10.2022) 

W postępowaniu Art. 61 § 2.2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego, 
nazwanie go słowem uznawanym powszechnie za 

wulgarne. 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 

należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
 

2 OLIWIA M. 
(PODGÓRZE II KRAKÓW) 

Czerwona kartka Olimpia Osieczany - Podgórze 
II Kraków (1.10.2022) 

W postępowaniu Art. 72§ 1 .1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie. Po otrzymaniu drugiej 
żółtej kartki po meczu, zawodniczka rzuciła w 

sędziego głównego rękawicami. 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

 

3 AGNIESZKA O. 
 (TEMPO BIAŁKA) 

Czerwona kartka Tempo Białka - AP Szaflary 
(1.10.2022) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara za pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez podstawienie nogi 

przeciwnikowi. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

 
 

V liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 DUNAJEC NOWY SĄCZ W przerwie została 
przeprowadzona 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz (24.09.2022) 

W postępowaniu § 11 ust. 6 Regulaminu 
Rozgrywek o Mistrzostwo 

Po opublikowaniu uprzedniej wersji niniejszego 
komunikatu, na skutek zwrócenia uwagi przez 
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konfrontacja na życzenie 
gospodarza. Trzy 
zawodniczki drużyny 
Dunajec nie posiadały 
dokumentów tożsamości: 
nr 3 W.  Wiktoria, nr 4 B. 
Patrycja, nr 17 A. Kinga 

IVi V Ligi Kobiet 
w Małopolsce - Sezon 
2022/2023 w zw. z Art. 2 
ust. 11.13 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

przedstawicieli klubu Repekt II Myslenice, iż 
sprawa nie została rozpatrzona w oparciu o cały 

materiał dowodowy WD MZPN zdecydował się na 
dokonanie reasumpcji swojego orzeczenia. W 

kolejnym komunikacie zostanie wydana decyzja w 
przedmiotowej sprawie. 

 

2 PATRYK C. 
 (TRENER DUNAJCA 

NOWY SĄCZ) 

Podejrzenie  
wystawienia do gry w 
swojej drużynie – pod 
innymi nazwiskami – 
zawodniczek z klubu Uran 
Łukowica 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz (24.09.2022) 

W postępowaniu Art. 140  § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po opublikowaniu uprzedniej wersji niniejszego 
komunikatu, na skutek zwrócenia uwagi przez 
przedstawicieli klubu Repekt II Myslenice, iż 

sprawa nie została rozpatrzona w oparciu o cały 
materiał dowodowy WD MZPN zdecydował się na 

dokonanie reasumpcji swojego orzeczenia. W 
kolejnym komunikacie zostanie wydana decyzja w 

przedmiotowej sprawie. 
 

3 DAWID H. 
 (TRENER URANU 

ŁUKOWICA) 

Podejrzenie  
wystawienia do gry w 
swojej drużynie – pod 
innymi nazwiskami – 
zawodniczek z klubu Uran 
Łukowica 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz (24.09.2022) 

 W 
postępowaniu 

Art. 140  § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po opublikowaniu uprzedniej wersji niniejszego 
komunikatu, na skutek zwrócenia uwagi przez 
przedstawicieli klubu Repekt II Myslenice, iż 

sprawa nie została rozpatrzona w oparciu o cały 
materiał dowodowy WD MZPN zdecydował się na 

dokonanie reasumpcji swojego orzeczenia. W 
kolejnym komunikacie zostanie wydana decyzja w 

przedmiotowej sprawie. 
 

4 ZAWODNICZKI WPISANE 

DO PROTOKOŁU: 

WIKTORIA W., PATRYCJA 

B. , KINGA A. 

Dwie zawodniczki nie są 
pełnoletnie, wyjaśnienia 
składają opiekunowie 
prawni 

Respekt II Myślenice - Dunajec 
Nowy Sącz  (24.09.2022) 

W postępowaniu Art. 140  § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Po opublikowaniu uprzedniej wersji niniejszego 
komunikatu, na skutek zwrócenia uwagi przez 
przedstawicieli klubu Repekt II Myslenice, iż 

sprawa nie została rozpatrzona w oparciu o cały 
materiał dowodowy WD MZPN zdecydował się na 

dokonanie reasumpcji swojego orzeczenia. W 
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kolejnym komunikacie zostanie wydana decyzja w 
przedmiotowej sprawie. 

 

5 POGORZANKA II 

POGORZYCE 
Zapis sędziego: Na prośbę 
trenera/kierownika 
drużyny Dunajca Nowy 
Sącz - Patryka C. - 
przeprowadzono 
konfrontację, w wyniku 
której ujawniono, że dwie 
zawodniczki zespołu gości 
grały nieuprawnione.  
Dodatkowo 3 zawodniczki 
nie posiadały przy sobie 
dowodów tożsamości. Są 
to: Nikola W. , Oliwia  
A.  i Weronika M. 
Bramkarka widniejąca w 
składzie jako Marta Z. w 
rzeczywistości  grała 
Magdalena B., a w miejsce 
Oliwii A. grała jej siostra 
Anna A. 

Dunajec Nowy Sącz - 
Pogorzanka II Pogorzyce 
(2.10.2022) 

W postępowaniu § 11 ust. 6 Regulaminu 
Rozgrywek o Mistrzostwo 
IVi V Ligi Kobiet 
w Małopolsce 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień przez klub z 
Pogorzyc i zawodniczki. 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
 

 
 

Klasa Okręgowa 2 Kraków 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 KAMIL Z.  
 (PIAST WOŁOWICE) 

Czerwona kartka Pogoń Skotniki Kraków - Piast 
Wołowice (24.09.2022) 

5 meczy Art. 61 § 2.2. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień Obwinionego Klubu. 

Najniższy wymiar kary wynika z okazanej przez 
Obwinionego skruchy. 
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Małopolska Liga Juniorów A1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 JAKUB K. 
 (PCIMIANKA) 

Czerwona kartka  Glinik Gorlice - Pcimianka 
(2.10.2022) 

W postępowaniu Art. 61 § 2.2. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień przez klub z 
Pogorzyc i zawodniczki. 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 

3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 
 
 
Wybitnie niesportowe zachowanie w stosunku do 

przeciwnika. Obraźliwe słowa nie nadają się do 
publikacji. 

2 JAKUB H. 
 (DUNAJEC NOWY SACZ) 

Czerwona kartka Podhale Nowy Targ - Dunajec 
Nowy Sącz (2.10.2022) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez rozmyślnie zagranie piłki 

ręką. 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1-1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 PIOTR R. 
 (WISŁA II KRAKÓW) 

Czerwona kartka  Wisła II Kraków – Sandecja 
Nowy Sącz (3.10.2022) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Akcja ratunkowa – pozbawienie przeciwnika 
realnej szansy zdobycia bramki poprzez złapanie 

za koszulkę). 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1-II, grupa 1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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1 DORIAN F. 
(SANDECJA II NOWY 

SĄCZ) 

Czerwona kartka Limanovia - Sandecja II Nowy 
Sącz(25.09.2022) 

Kara 5 meczy 
dyskwalifikacji  

Art. 61 § 2.1 pkt 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara za wybitnie niesportowe zachowanie. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego. 
 

 

2 TOMASZ B. 
 (UNIA TARNÓW) 

Czerwona kartka Unia Tarnów - MKS Limanovia 
Limanowa (17.09.2022) 

Kara 3 meczy 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie - kopnięcie 
przeciwnika w nogę. 
 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego oraz wyjaśnień przedstawicieli 

Klubu, w którym Obwiniony gra. 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1-II, grupa 2 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 BOROWIK BACHOWICE Nieobecność na zawodach Dalin Myślenice - Borowik 
Bachowice (2.10.2022) 

Odstąpienie od 
nałożenia kary 

Art. 47 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Obwiniony usprawiedliwił swoją nieobecność.Klub 
z Bachowicpismem do Wydziału Gier MZPN 

zapowiedział, że nie pojedzie do Myślenic z uwagi 
na choroby zawodników. WD MZPN uznał, iż 
wymierzenie nawet najniższej kary w takim 

przypadku byłoby niecelowe. 

2 MKS SMS OŚWIĘCIM Opóźniony przyjazd na 
zawody drużyny z 
Oświęcimia o 30 minut 

Pogoń Skotniki Kraków – MKS 
SMS Oświęcim (1.10.2022) 

W postępowaniu Art. 711 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

 
Małopolska Liga Trampkarzy C1-2 grupa 2 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

1 PAWEŁ S. 
 (TRENER GÓRNIKA 

LIBIĄŻ) 

Brak podpisu na 
załączniku do meczu 

Słowik Olkusz – Górnik Libiąż 
(2.10.2022) 

Kara finansowa 
200 zł 

Art. 2 §1 pkt 11.22 
Uchwały nr 21/Z/2022 z 
dnia 29 czerwca 2022 
roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja braku podpisu pod 
załącznikiem do protokołu meczowego. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
 

Sędziowie 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 RAFAŁ F. 
 (ASYSTENT) 

Nieobecność na zawodach C2: Polska Akademia PN 
Kraków - Pcimianka 
(24.09.2022) 

W postępowaniu Art. 88 Regulaminu 
dyscyplinarnego w zw . z 
art. 2 §1 pkt 11.9 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres 

wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

2 MARIUSZ R. Notoryczne naruszanie 
przepisów 
dyscyplinarnych 

 W postępowaniu - WD MZPN zwróciło się do Obwinionego o 
sprecyzowanie swoich wniosków dowodowych o 

przesłuchanie świadków. 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga  
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 
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1 Grzegorz C. Barciczanka 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
  2 Dawid S. Barciczanka 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
  3 Dawid D. Glinik Gorlice 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
  4 Szymon J. Wierchy Rabka 6 żółta 1.10.2022 140 zł 
  5 Adrian S. Kalwarianka 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
  6 Piotr S. Dalin Myślenice 3 żółta 1.10.2022 100 zł 
  7 Kamil Szewczyk Unia Oświęcim 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
  8 Michał Ś. Radziszowianka 3 żółta 1.10.2022 100 zł 
  9 Rafał G. Orzeł Ryczów 3 żółta 1.10.2022 100 zł 
10 Nikodem M. Wiślanie Jaśkowice 3 żółta 1.10.2022 100 zł 
11 Arkadiusz L. Wiślanie Jaśkowice 3 żółta 1.10.2022 100 zł 
12 Arkadiusz L. Wiślanie Jaśkowice 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
13 Daniel B. Lubań Maniowy 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
14 Adrian K. LKS Jawiszowice 4 żółta 2.10.2022 1 mecz 
15 Dominik C. Bruk-Bet Termalica II 3 żółta 2.10.2022 100 zł 
16 Norbert U. Limanovia Limanowa 3 żółta 2.10.2022 100 zł 
17 Jakub K. Poprad Muszyna 3 żółta 2.10.2022 100 zł 
18 Eryk S. Poprad Muszyna 3 żółta 2.10.2022 100 zł 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Klasa Okręgowa 2 Kraków  
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Paweł M. Skawinka Skawina 3 żółta 1.10.2022 60 zł 
  2 Patryk B. Pogoń Skotniki Kraków 6 żółta 1.10.2022 90 zł 
  3 Tomasz Ś. Kmita Zabierzów 3 żółta 1.10.2022 60 zł 
  4 Henry U. Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
  5 Kacper K. Prokocim Kraków 3 żółta 1.10.2022 60 zł 
  6 Mikołaj K. Bronowianka Kraków 3 żółta 2.10.2022 60 zł 
  7 Łukasz S. Bronowianka Kraków 3 żółta 2.10.2022 60 zł 
8 Grzegorz F. Kabel Kraków 3 żółta 2.10.2022 60 zł 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
MLJS A1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Kacper P. Puszcza Niepołomice 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
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  2 Jakub S. Wolania Wola Rzędz. 4 żółta 1.10.2022 1 mecz 
  3 Dawid K. Podhale Nowy Targ 4 żółta 2.10.2022 1 mecz 
  4 Maks F. Glinik Gorlice 4 żółta 2.10.2022 1 mecz 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy  

i Młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2022/2023 

 

 

Sekretarz WD MZPN:          Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


